
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

21 серпня 2024 року №199

Про дозвіл КП «Гребінківський комбінат комунальних підприємств» на
видалення аварійних дерев на території населених пунктів Гребінківської
міської територіальної громади Лубенського району, Полтавської області

Відповідно пункту 8 «Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у
населених пунктах», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
01 січня 2006 року № 1045, розглянувши звернення КП «Гребінківський
комбінат комунальних підприємств», виконавчий комітет Гребінківської міської
ради

ВИРІШИВ:
1. Дозволити КП «Гребінківський комбінат комунальних підприємств» провести
формувальне обрізання та видалення аварійних дерев на території населених
пунктів Гребінківської міської територіальної громади Лубенського району,
Полтавської області, а саме:
- формувальне обрізання дерев по вул. Миру по обидві сторони від проїжджої
частини від пам’ятника «Танк» до перехрестя вул. Кагамлика та вул. Миру
дерев (горобина 45 шт., каштан 83 шт., ялина 15 шт., туя 1 шт., липа 6.шт., клен
канадський 25 шт.), в парку біля перехрестя вул. вул. Миру та вул. Героїв
України (каштан 13 шт., акація 7 шт., вишня 2 шт., абрикос 2 шт., слива 1 шт.,
шовковиця 1 шт.);
- видалення дерев по вул. Миру по обидві сторони від проїжджої частини від
пам’ятника «Танк» до перехрестя вул. Кагамлика та вул. Миру (горіх 12 шт.,
абрикос 4 шт., вишня 10 шт., слива 2 шт.), в парку біля перехрестя вул. вул.
Миру та вул. Героїв України (береза 7 шт.), на прибудинковій території будинку
№ 16 по вул. Героїв України (горіх 1 шт.) відповідно до колективного звернення
мешканців в особі Шкурка В.А., на прибудинковій території будинку № 46 по
вул. Романа Іванченка (горіх 1 шт.) відповідно до колективного звернення
мешканців в особі Бутко Ю.В., на прибудинковій території будинку № 17 (біля
гаражів) по вул. Паркова (акація 1 шт.) відповідно до звернення Кручан Л.П.
2. КП «Гребінківський комбінат комунальних підприємств» за результатами
проведеної роботи інформувати Гребінківську міську раду для складання
відповідного акту та направлення примірника до територіального органу
Держекоінспекції.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського
голови Зінченка В.М.

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО


